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MINUTA da ATA N.º 10 – Aos trinta dias do mês de abril do ano dois mil e quinze, 

nesta Cidade de Santa Maria da Feira, no auditório da Biblioteca Municipal, reuniu às 

21H00 (sendo a hora marcada as vinte horas e trinta minutos), em Sessão Ordinária, a 

Assembleia Municipal de Santa Maria da Feira, presidida pela 1.ª Secretária da Mesa, 

Maria José Ferreira dos Santos, no seu início e enquanto verificada a ausência do senhor 

Presidente da Mesa – Amadeu Albertino Marques Soares Albergaria, integrando ainda a 

Mesa o 2.º Secretário, Mário Jorge de Castro Reis, com a seguinte “Ordem do Dia”: 

1 – Ata N.º 9 – Sessão Ordinária de 27 de fevereiro de 2015; 

2 – Informação sobre a Atividade e Situação Financeira do Município; 

3 – Revisão do PDM – Plano Diretor Municipal; 

4 – Documentos de Prestação de Contas do Município do ano de 2014; 

5 – Revisão Orçamental 

- 2.ª Revisão ao Orçamento da Receita 

- 1.ª Revisão ao Orçamento da Despesa 

- 1.ª Revisão ao Plano Plurianual de Investimentos – PPI 

- 1.ª Revisão ao Plano de Atividades Municipal – PAM; 

6 – Relatório de Gestão e Contas de 2014 da Feira Viva, Cultura e Desporto, 

E.M. (para conhecimento); 

7 – Europarque – Acordo de cedência de utilização entre o Estado Português e o 

Município de Santa Maria da Feira; 

8 – Concessão de Exploração e Gestão dos Serviços Públicos Municipais de 

Abastecimento de Água e Saneamento no Concelho de Santa Maria da 

Feira  

 - Transmissão de participações sociais; 

9 – Proposta de isenção de taxas de ocupação de espaço público ao Clube 

Desportivo Feirense; 

 10 – Desafetação do domínio público municipal de parcela de terreno sito em 

Escapães; 

 11 – Programa Movimento e Bem-Estar – Transferência de Verbas; 

 12 – Espaço Cidadão/Mini lojas do Cidadão (artigo 53.º da Lei n.º 75/2013, de 12 

de setembro e artigo 17.º do Regimento); 
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 13 – Estatuto do Direito de Oposição - Relatório de Avaliação do ano de 2014 

(para conhecimento); 

 14 – Relatório n.º 759/2011, da Inspeção-Geral de Finanças, relativo a Auditoria 

ao Município de Santa Maria da Feira – Controlo das Despesas com Pessoal 

(para conhecimento); 

 15 – Zonas Industriais. 

 

 

 

 

1 – Ata N.º 9 – Sessão Ordinária de 27 de fevereiro de 2015 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício submeteu a apreciação dos Srs. 

membros a ata em epígrafe que lhes fora, oportunamente, enviada. De seguida, 

submeteu a referida ata a votação. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 42 votos a favor e 9 abstenções, 

aprovar a ata em epígrafe. 

 

 

2 – Informação sobre a Atividade e Situação Financeira do Município 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o assunto em 

epígrafe, constante do II Relatório de 2015, informação escrita dada pelo Presidente da 

Câmara onde se sintetiza a atividade financeira do Município, a sua capacidade de 

endividamento, a listagem das obras e fornecimentos adjudicados, bem como uma 

análise síntese ao PAEL, documento esse distribuído, oportunamente, pelos membros da 

Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrito, submetendo-o em seguida a 

apreciação.  

A Assembleia Municipal tomou conhecimento da Informação em epígrafe. 
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3 – Revisão do PDM – Plano Diretor Municipal  

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal em exercício apresentou o assunto em 

epígrafe, constante da deliberação camarária de 7 de abril de 2015 enviada, 

oportunamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por 

transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 50 votos a favor (PSD, PS, 

CDS-PP, Ind.) e 2 votos contra (BE, CDU), sob proposta da Câmara, no uso da 

competência que lhe é conferida pela alínea b) do n.º 1 do artigo 25.º do Anexo I da Lei 

n.º 75/2013, de 12 de setembro e do n.º 1 do artigo 79.º do Regime Jurídico dos 

Instrumentos de Gestão Territorial, aprovar a primeira revisão do Plano Diretor 

Municipal de Santa Maria da Feira. 

 

 

4 – Documentos de Prestação de Contas do Município do ano de 2014  

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou os documentos em epígrafe, a 

que se refere a deliberação camarária de 20 de abril de 2015 enviada, oportunamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 33 votos a favor (PSD, PS: 4, 

CDS-PP, Ind.), 15 votos contra (PS, BE) e 1 abstenção (CDU), aprovar os documentos 

de Prestação de Contas do Município do ano de 2014. 

 

 

5 – Revisão Orçamental 

- 2.ª Revisão ao Orçamento da Receita 

- 1.ª Revisão ao Orçamento da Despesa 

- 1.ª Revisão ao Plano Plurianual de Investimentos – PPI 

- 1.ª Revisão ao Plano de Atividades Municipal – PAM 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 20 de abril de 2015 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 
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E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 32 votos a favor (PSD, PS: 4, 

CDS-PP, Ind.), 14 votos contra (PS, BE) e 1 abstenção (CDU), aprovar a 2.ª Revisão ao 

Orçamento da Receita, a 1.ª Revisão ao Orçamento da Despesa, a 1.ª Revisão ao Plano 

Plurianual de Investimentos e a 1.ª Revisão ao Plano de Atividades Municipal, nos 

termos da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 20 de abril de 2015. 

 

 

6 – Relatório de Gestão e Contas de 2014 da Feira Viva, Cultura e Desporto, E.M. 

(para conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, a que 

se refere a deliberação camarária de 20 de abril de 2015 enviada, oportunamente, a 

todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

 

A Assembleia Municipal tomou conhecimento do Relatório de Gestão e Contas de 2014 

da Feira Viva, Cultura e Desporto, E.M.. 

 

7 – Europarque – Acordo de cedência de utilização entre o Estado Português e o 

Município de Santa Maria da Feira 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 23 de março de 2015 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 30 votos a favor (PSD, PS: 1, 

Ind.), 18 votos contra (PS, BE, CDU) e 1 abstenção (CDS-PP), aprovar os termos do 

acordo de cedência em epígrafe, nos termos da deliberação tomada pela Câmara na sua 

reunião de 23 de março de 2015. 
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8 – Concessão de Exploração e Gestão dos Serviços Públicos Municipais de 

Abastecimento de Água e Saneamento no Concelho de Santa Maria da Feira  

- Transmissão de participações sociais 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 15 de dezembro de 2014 enviada, oportunamente, a todos 

os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 27 votos a favor (PSD), 2 votos 

contra (PS: 1, BE) e 16 abstenções (PS: 13, CDS-PP, CDU, Ind.), autorizar a 

transmissão de participações sociais, no âmbito da concessão em epígrafe, nos termos 

da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 15 de dezembro de 2014. 

 

9 – Proposta de isenção de taxas de ocupação de espaço público ao Clube 

Desportivo Feirense 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 20 de abril de 2015 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 29 votos a favor (PSD, PS: 1, 

CDS-PP, CDU, Ind.), 1 voto contra (BE) e 16 abstenções (PS, PSD: 2), aprovar, sob 

proposta da Câmara, a concessão da isenção total do valor de 423,30 € correspondente à 

taxa de ocupação de espaço público a liquidar ao Clube Desportivo Feirense, nos termos 

da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 20 de abril de 2015. 

 

10 – Desafetação do domínio público municipal de parcela de terreno sito em 

Escapães 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 9 de março de 2015 enviada, oportunamente, a todos os 
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membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 34 votos a favor (PSD, PS: 4, 

CDS-PP, CDU, Ind.) e 12 abstenções (PS, BE), aprovar, sob proposta da Câmara, a 

desafetação do domínio público, para integração no domínio privado do Município, da 

parcela de terreno com a área de 93 m2 (caminho público), sita em Escapães – 

identificada em planta distribuída, oportunamente, aos membros da Assembleia 

Municipal. 

 

11 – Programa Movimento e Bem-Estar – Transferência de Verbas 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 23 de março de 2015 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, estando presentes 46 dos 54 

membros que compõem este Órgão, aprovar, sob proposta da Câmara, a transferência 

das verbas respeitantes às Juntas de Freguesia, referente ao Programa em epígrafe, nos 

termos da deliberação tomada pela Câmara na sua reunião de 23 de março de 2015.    

 

12 – Espaço Cidadão/Mini lojas do Cidadão (artigo 53.º da Lei n.º 75/2013, de 12 

de setembro e artigo 17.º do Regimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, agendado 

nos termos do artigo 53.º da lei n.º 75/2013, de 12 de setembro e do artigo 17.º do 

Regimento deste Órgão e no seguimento da solicitação remetida à Mesa pelo deputado 

municipal Márcio Correia, registado na Divisão de Administração Geral sob o n.º 6.030, 

em 17 de abril de 2015, documento esse enviado, oportunamente, a todos os membros 

desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrito.  

Assunto retirado, por solicitação do membro Márcio Correia, da Ordem do Dia. 
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13 – Estatuto do Direito de Oposição - Relatório de Avaliação do ano de 2014 (para 

conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, 

remetido à Mesa pelo Sr. Presidente da Câmara Municipal, registado na Divisão de 

Administração Geral sob o n.º 3.034, em 25 de março de 2015, documento esse 

enviado, oportunamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrito. 

Assunto adiado para a próxima sessão da Assembleia. 

 

 

14 – Relatório n.º 759/2011, da Inspeção-Geral de Finanças, relativo a Auditoria ao 

Município de Santa Maria da Feira – Controlo das Despesas com Pessoal 

(para conhecimento) 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o documento em epígrafe, 

remetido à Mesa pelo Sr. Presidente da Câmara Municipal, registado na Divisão de 

Administração Geral sob o n.º 3.147, em 27 de março de 2015, documento esse 

enviado, oportunamente, a todos os membros desta Assembleia Municipal e que aqui se 

dá por transcrito. 

Assunto adiado para a próxima sessão da Assembleia. 

 

 

15 – Zonas Industriais 

O Sr. Presidente da Assembleia Municipal apresentou o assunto em epígrafe, constante 

da deliberação camarária de 20 de abril de 2015 enviada, oportunamente, a todos os 

membros desta Assembleia Municipal e que aqui se dá por transcrita. 

E, a Assembleia Municipal deliberou, por maioria, com 30 votos a favor (PSD, PS:1, 

CDS-PP, Ind.), 15 votos contra (PS, BE) e 1 abstenção (CDU), aprovar o procedimento 

proposto na deliberação camarária de 20 de abril de 2015.    
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Finalmente, a Assembleia Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar em minuta a 

ata desta sessão. 

E nada mais havendo a tratar, às 02H15, o senhor Presidente da Assembleia encerrou os 

trabalhos, do que, para constar, se lavrou esta minuta que vai ser assinada por todos os 

membros da Mesa.  

 

O PRESIDENTE, 

 

O 1.º SECRETÁRIO, 

 

O 2.º SECRETÁRIO, 

 

 

 


